

12000元即将汇出之际 民警一把夺过她的鼠标

合肥警方反电信诈骗中心成功阻止一起诈骗案

□ 合公新 记者 王玮伟

“你好，我是上海市公安局某分局王警官，你涉嫌一起洗钱案件……”日前，合肥一家公司的出纳李女士接到了这样一通电话。李女士听后很紧张，很快陷入了这名“王警官”的圈套。好在合肥警方反电信诈骗中心及时获取这条信息，及时找到当事人，阻止正准备汇款的李女士。

女子不听劝，民警夺走鼠标

4月20日13时，合肥市公安局反电信诈骗中心获取一条信息，“骗子”可能正在冒充公检法的执法人员，在合肥市怀宁路与黄山路交口附近，对一手机用户实施诈骗。该中心工作人员当即通知蜀山公安分局责任区刑警二队到附近查找当事人。

13时40分左右，民警张程在怀宁路与黄山路交口附近某酒店的一房间内发现，一名年轻女子坐在一台电脑前，一只手正拿着手机与他人通话，另一只手在电脑上操作……见状，张程立即表明身份并上前制止。一开始，这名年轻女子不听张程的规劝，执意要在电脑上操作。张程只得将女子手中的鼠标紧握在手中，耐心、细致地与其交流。随后李女士向张程道出了事情的经过。

涉嫌洗钱？骗局未能得逞

李女士告诉民警，当天上午8时左右，她接到一男子的电话，对方称是某快递公司的，几天前，从境外投递来一个包裹，内有三张李女士的身份证，现在已被上海海关拦截，需要联系公安机关。后对方便将电话转接至上海市公安局，随后又一名男子，自称是王警官，他告诉李女士，她现在涉嫌一起洗钱案件，需要积极配合警方的调查，否则警方将会拘留她。

一开始，李女士半信半疑，紧接着，“王警官”又对李女士说，因案件还在调查中，一定要保密。他让李女士尽快找一个相对封闭的环境上网查看“在中国检察院网站上的拘捕令”，并交代说，千万不要用单位的电脑上网，更不要告诉任何人。

李女士当即就近在合肥市怀宁路与黄山路交口附近某酒店开了一间房间，用“王警官”发来的网址登录，的确发现在检察院的网站上有自己的拘捕令。此时，李女士深信不疑，立即电话联系“王警官”。

“王警官”告诉她，包裹内有她的身份证，一时也无法澄清，眼下须向公安机关的安全账号上电汇12000元，待案件调查清楚后，如果不存在违法犯罪，公安机关会将12000元退还给李女士。就在李女士正按照“王警官”的电话遥控，在电脑上准备向他指定的安全账号上电汇时，民警张程及时赶到阻止了李女士的操作。



昨日，市场星报、安徽财经网记者获悉，合肥市蜀山区光明社区“和谐邻里”戏曲文化节正式开幕。据了解，从4月22日至5月3日，每天下午13:30~17:30，居民们都可以欣赏到精彩纷呈的庐剧表演。金际元 记者 马冰璐/文 黄洋洋/图

危难时刻 显身手的工会主席

星报讯(本报记者)在企业生死存亡的关头，他挺身而出；在人人自危的时刻，他振臂高呼……凝聚力量、生产自救，他和他的工友们团结一致，同舟共济，用过人的勇气和胆识保住了“三晶”这块热敏行业的领军品牌，保住了165个人的饭碗。他就是合肥三晶电子有限公司工会主席吴勇。

合肥三晶电子有限公司始建于1994年，专业研发、生产高精度可互换NTC热敏电阻、温度传感器。2013年底，由于公司在战略发展中的决策失误，导致企业发生严重的债务危机。2014年1月底，企业法定代表人突然失联。一时间，公司上下处于较为混乱的局面，员工不知所措，技术骨干、管理人员纷纷离职，重谋职业。

在企业濒临破产的危急关头，当时公司唯一健全的組織——公司工会委员会主席吴勇同志挺身而出。他全面分析了公司现状，认为公司虽然出了变故，但还有生存的希望。作为一名共产党员、工会主席，吴勇同志意识到自己的责任重大，不能看着三晶公司垮了。他决定要利用工会这个唯一的健全组织，带领大家同舟共济，拯救三晶。

吴勇同志把想法向公司党支部作了汇报，得到了积极响应，决定走生产自救之路。吴勇同志向公司股东提出书面申请，员工联名拥护，于2014年2月10日成立了生产自救领导小组，由吴勇同志担任公司生产自救组组长，2014年3月10日公司恢复正常生产。恢复生产后，为了凝聚力量，使全体员工能够团结一致、攻坚克难，吴勇同志多次召开全体员工大会，做员工思想工作，号召大家发挥长处，渡过暂时的难关。

通过两年的努力，“三晶”这块热敏行业的领军品牌保住了，165位员工留下来了，并且公司连续两年实现



并且公司连续两年实现利税400万元以上。

利用微信销售假名牌 老板获刑4年

合肥市中院发布知识产权十大案例

星报讯(正言 记者 王玮伟)今年的4月26日是第16个“世界知识产权日”，为促进公众知识产权保护意识、助推企业品牌创建，昨日，合肥市中院发布了2015年度合肥法院知识产权司法保护十大典型案例，涉及商标侵权案、技术秘密侵权案、微商售假侵权案等。

老员工自立门户挖墙脚

原告企业开发了系列森林防火软件。被告钱某等四人原系原告公司员工，该四人在尚未从原告公司离职前，即已成立被告合肥某公司。2014年，原告发现合肥某公司向原告的客户推销涉案森林防火软件，遂诉至法院。本案经法院主持调解，原被告双方达成调解协议，被告承诺不再使用原告涉案软件，并赔偿原告经济损失。

微信销售假冒名牌运动鞋

被告人吴某自2013年4月起从网站上购买明知

是假冒“adidas及图形”“NEW BALANCE”等商标标识的运动鞋，然后通过微信和QQ向他人进行销售。法院最终判决被告人吴某犯销售假冒注册商标的商品罪，判处其有期徒刑四年，并处罚金30万元，追缴违法所得325626元。

知识产权十大案例目录

- 一、某集团公司诉山东某公司等侵害商标专用权系列案；
- 二、某医药公司诉某生物公司等侵害商标专用权案；
- 三、安徽某架业公司诉李某、某建筑器材公司侵害专利权案；
- 四、安徽某公司诉合肥某公司、钱某等侵害技术秘密案；
- 五、江苏某种业公司诉邢某侵害植物新品种权案；
- 六、王某诉合肥某餐饮公司特许经营合同纠纷案；
- 七、北京某公司诉成都某网游公司等三被告不正当竞争案；
- 八、北京某传播公司诉合肥某公关公司虚假宣传案；
- 九、吴某微信销售假冒“nike”“adidas”“NB”运动鞋案；
- 十、刘某某等七人制售假冒白酒案。

环湖市场与商户同舟共济，热情尽心走向每一户

无论多辛苦，全力以赴邀请业主参加“五一折扣日”



只要心中有梦，哪怕路途再坎坷崎岖，总有一股发自内心的动力驱使我们不断前行。为了推广“五一折扣日”活动，扩大“五一折扣日”的影响力，邀请更多的消费者在五一当天亲临现场，最近一段时间，环湖市场拓展部的员工及商户一起组成推广队伍，每天向消费者派送VIP贵宾卡。这其中的酸甜苦辣，体现了环湖人的认真与执着，也彰显了环湖人对美好未来的期望。

“五一折扣日”是今年上半年环湖市场推出的一场规模宏大、优惠幅度巨大的家居建材盛会，环湖市场与各个商户在充

分沟通后，决定联手将这一盛会推向高潮。在目前的推广过程中，环湖市场拓展部员工及商户每天早上8点就早早来到市场召开晨会，8:30就从市场出发，分组进入全市各个有装修业主的小区，挨家挨户进行推广，向有需求的业主介绍“环湖五一折扣日”活动，确保装修业主不会错过此次活动。

“扫楼”行动是一件细致而又艰苦的事情，面对每一位消费者，推广队员用脚步丈量每栋楼、每一层、每一户，用耐心的讲解让消费者了解“五一折扣日”活动。每到中午，推广队员随便在路边吃点东西，就在人群聚集的地方推介贵宾卡；累的时候没有地方休息，就在路边树下坐一会；午休时间一过，推广队员又进入小区挨家挨户推介；为了送一张贵宾卡，推广队员辗转几趟公交车，中午一点多才吃上中饭；为了多邀请几个装修业主，推广队员每天晚上都要干到十点多才踏上回家的公交车……

辛苦与劳累一直伴随着推广队员们，推广队员最常遇到的是因业主的不理解而受到的委屈。一天，有消费者打来电话，想领取一张贵宾卡，而且该业主在滨湖新区上班，居住在四里河某一小区，希望晚上送到家里。拓展部立即安排推广队员当

天晚上送票上门，当晚上推广队员找上门递上贵宾卡时，消费者却突然说不要了。原来，有意参与当天活动的业主将获赠一张VIP贵宾卡，凭此卡在五一当天可享受多重优惠，但领取贵宾卡时需要先交30元押金，活动当天不仅退还业主30元现金，而且还赠送业主一份礼品。业主虽然想参与活动，但是对30元的费用非常不理解，经过推广队员耐心解说，并保证当天一定返还，业主最终购买了贵宾卡。这样的例子很大，可是，再多的辛苦，再大的委屈，也压不垮这支坚强的推广队伍，每一天，推广队员们迎着朝阳迈出坚实的步伐前行。

在推广队员的努力下，每天都有数十张贵宾卡被送到消费者手中。距离五一只剩下最后一个多星期了，所有推广队员都全力以赴，进行最后的冲刺，每个人的目标都一致——把贵宾卡送到最有需要的消费者手中，邀请更多的消费者参加“五一折扣日”的现场活动，引爆环湖家居建材市场。

需要特别提醒的是，五一当天消费者凭贵宾卡到现场签到，环湖市场将退还30元押金，并赠送一份精美礼品。同时，消费者购买建材家具家电，还有万元现金整点送、装修送旅游等优惠活动。“这一次一定要来，省万元不是梦。”

心动的朋友们，快拨打市场服务热线：65208888